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Β3. Στην ςυνδεςμολογία τριγώνου ο κινητήρασ μπορεί να εργαςτεί ςε τριφαςικό δίκτυο 

πολικήσ τάςησ 230V ενώ ςε αςτζρα ςε δίκτυο πολικήσ τάςησ 400V. 
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Γ1. 

𝜂𝑀 =
𝑃𝑀

𝑃1𝑀
⇔ 0,8 =

720

𝑃1𝑀
⇒ 𝑃1𝑀 =

720

0,8
= 900𝑊 

 

Γ2. 

𝑃𝐺 = 𝑃1𝑀 = 𝑈𝐼 ⇒ 𝐼 =
𝑃𝐺

𝑈
=

900

200
= 4,5𝐴 

 

Γ3. 

𝜂𝐺 =
𝑃𝐺

𝑃1𝐺
⇔ 0,9 =

900

𝑃1𝐺
⇒ 𝑃1𝐺 =

900

0,9
= 1000𝑊 

 

𝑃𝛼𝜋 ,𝐺 = 𝑃1,𝐺 − 𝑃𝐺 = 1000 − 900 = 100𝑊 

 
Δ1. 

𝑠 =
𝑛𝑠 − 𝑛

𝑛𝑠
100 ⇔ 4,5 =

𝑛𝑠 − 955

𝑛𝑠
100 ⇔ 0,045 =

𝑛𝑠 − 955

𝑛𝑠
⇒ 
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0,045𝑛𝑠 − 𝑛𝑠 = −955 ⇔  1 − 0,045 𝑛𝑠 = 955 ⇒ 

𝑛𝑠 =
955

0,955
= 1000𝜍𝜏𝜌/𝑚𝑖𝑛 

𝑓 = 𝑝
𝑛𝑠

60
⇒ 𝑝 =

60𝑓

𝑛𝑠
=

60 ∗ 50

1000
= 3 𝜁𝜀ύ𝛾𝜂 𝜋ό𝜆𝜔𝜈 

Άρα ο αριθμόσ των πόλων είναι: 

2𝑝 = 6 𝜋ό𝜆𝜊𝜄 

Δ2. 

𝜂 =
𝑃

𝑃1
100 ⇔ 90 =

𝑃

1000
100 ⇔ 0,9 =

𝑃

1000
⇒ 𝑃 = 0,9 ∗ 1000 = 900𝑊 

 

𝑃 =
𝑇𝑛𝑠

9,55
⇒ 𝑇 =

9,55𝑃

𝑛𝑠
=

9,55 ∗ 900

1000
= 8,595𝑁𝑚 

Δ3. 

𝑃𝛼𝜋 = 𝑃1 − 𝑃 = 1000 − 900 = 100𝑊  


